

## Posudek vedoucího diplomové práce

**Název práce:** Úrazovost ve sportovní gymnastice žen

**Diplomantka:** Bc. Marie Blafková

**Vedoucí práce:** PhDr. Jaroslav Křištofič

**Oponent práce:** Mgr. Kateřina Kolbová

Posuzovaná práce v rozsahu 89 stran textu a 5 stran příloh splňuje nároky kladené na diplomovou práci. Téma práce je zaměřeno na oblast úrazovosti ve sportovní gymnastice žen. Sportovní gymnastika bývá ve vztahu k výskytu úrazů v jednotlivých sportech zmiňována na předních místech. Některá tato hodnocení vycházejí z neověřených tendenčních zdrojů a v celospolečenském vnímání sportovní gymnastice škodí. Proto je dobře, že si diplomantka vybrala toto téma a otevřela problematiku úrazovosti ve sportu v celé šíři.

Silnou stránkou práce je její teoretická část vycházející z rozsáhlé literární rešerše, což dokumentuje soupis použité literatury. Jsou zde zmíněny jednotlivosti ve vztahu k úrazům ve sportu a to jak vzhledem k mechanismu jejich vzniku, tak k jejich fyziologické podstatě. Z celkového pohledu na úrazovost ve sportu je potom pohled zúžen na sportovní gymnastiku žen. Součástí práce je dotazníkové šetření zaměřené na deskripci úrazovosti v klubech ženské sportovní gymnastiky v české republice. Samotný dotazník není koncipován pro hlubší výzkum, ale spíše pro orientační zjištění a redukovaný počet respondentů bohužel jeho výpovědní hodnotu ještě snižuje. To v mnohém odráží situaci na české gymnastické scéně, ochotu, respektive neochotu některých klubů ke spolupráci.

Diplomantka pracovala samostatně se zájmem o toto téma a práce nevykazuje hrubších obsahových ani formálních pochybení. Jako drobnou formální chybu lze označit nedodržení zvyklostí pro číslování stránek na začátku práce a v přílohách. Oproti teoretické části je výzkumná část ve spojitosti s dotazníkovým šetřením slabší, ale jak již bylo zmíněno šlo většinou o těžko ovlivnitelné vnější vlivy a koncepce práce byla postavena především na teoretické části.

Na základě výše zmíněných skutečností doporučuji práci k obhajobě

V Praze 31.8.2011

Vedoucí diplomové práce  
PhDr. Jaroslav Křištofič